



区域新闻

看图说话
酒驾碰到警察
最好老老实实

2月1日，广州一名男子驾驶豪车遇交警，企图掉头逆行逃避警方检查，警察果断拔出手枪将车逼停。男子经酒精测试显示为酒后驾驶。



1月27日，宿迁小伙高某酒驾，为了躲避处罚，他竟然锁死车门装睡。半个多小时后，民警敲碎车窗把他拽下车。经测试，高某血液中酒精含量达48mg/100ml。

韶两局 24 小时读者热线: 96000 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:石磊 美编:时芸 组版:丁亚平

现代快报
2013.2.7
星期四

A12

纪委工作人员酒驾被查 头一蒙，车里赖了1个小时

事发盐城大丰市，当地纪委称酒驾者已被停职

日前盐城大丰市交警夜查酒驾，碰到了一件蹊跷事。一位“害羞”的驾驶员面对交警，用外套蒙头躲在车内拒绝与警方配合。僵持了1小时后，他终于屈服，被警方带到医院测酒。昨天记者获悉，这名“害羞男”是大丰市纪委工作人员，因酒后驾车已被严肃处理。

现代快报记者 陶展 见习记者 姜振军

日前，“大丰之声”网友以《市中心交警夜查酒驾，“害羞男”蒙头躲在车内与警方僵持1小时屈服》为题，讲述了自己的1月27日晚看到的一幕。

这位网友说，当天晚上8点40分左右，大丰市交警大队城区中队在市中心健康路和人民路交叉的十字路口检查酒驾，车号为“苏J8W118”的白色大众轿车驾驶员不敢面对交警的例行检查，而是“害羞”地用外套将头蒙住，既不开门也不开窗，警方怀疑驾驶员可能为酒后驾车。

不一会儿来了10多名交警，把车前团团围住，交警轮番上前和驾驶员沟通，无奈驾驶员既不露面也不开窗。1个小时过去了，警

方调来一辆清障车准备将车拖走，“害羞男”僵持了1小时后终于屈服，同意跟随警方去医院进行酒精浓度检测。下车时，“害羞男”仍是用外套罩着头走下汽车，自始至终也未拿下过“头套”。

昨天，记者从大丰市警方了解到，“害羞男”是大丰市纪委派驻工作室的一位工作人员，名叫李龙旺，1967年出生，经检测为酒后驾车，目前已经作出扣12分，罚款1000元，暂扣驾驶证6个月的处理。

“事发后第4天就被严肃处理了。”大丰市纪委有关负责人告诉记者，李某已经被诫勉谈话，停职检查，并作了深刻检讨，纪委为此也召开了作风整顿会。

网言微语

谁教这位“害羞哥”绝招：既不开门开窗，又把头蒙起来，拖延时间一拖就是1小时，大大加大了执法成本，也让本来很严肃的交警执法变成躲猫猫的游戏。
——网友“清道夫”

怎么不告他妨碍公务啊，还僵持一个小时，真窝囊，如果是在香港，早把玻璃砸了，还等你一个小时啊，要求严惩。
——网友“ddff”

明知道自己喝了酒，找个人来帮着开车不就没事了吗，千万不能心存侥幸啊！
——网友“流浪三毛二”

又发命案

摩托车手身亡 是情杀？是醉驾！

驾校教练请客，他多喝了几杯

1月21日晚上，高邮公安局“110”报警服务台接到报警：高邮郭集镇某照明厂对面，有个人骑摩托车摔倒，需救护。

报警人王女士是摩托车驾驶人陈某一的现任妻子，陈某经抢救无效于1月23日死亡。

陈某死亡的当天下午，陈某前妻赵某带着儿子到郭集派出所报案，赵某称：“我前夫不是交通事故致死的，我怀疑是被人谋杀。”赵某表示，陈某与现任妻子王某前段时间刚闹过离婚，而陈某当晚是跟王某一起出去吃晚饭的，“会不会开车的不是我前夫而是王某。”

办案民警调阅现场向西7.5公里处交叉路口的一高清电子监控：可以清楚地发现肇事二轮摩托车经过监控点向东行驶，车牌号清晰可见，车载两人，骑车人是名戴着红色头盔的男性，后座上坐着的是名妇女。

监控点与事发地两处相差7.5公里，110报警服务台接警时间为21时13分，说明事故发生时间最迟为21时13分。以此计算，陈某驾车的平均时速为41.2公里/小时，这也是二轮摩托车在该段区间的正常行驶速度，不能反映有蓄意谋

杀的作案时间。此外，王女士身体右侧可见多处淤伤，符合身体向右侧倒地的事实。

扬州苏北人民医院司法鉴定所检测显示：陈某驾车时体内的血液酒精含量为152.6mg/100ml，已达醉驾标准。

警方也认定：陈某醉酒后驾驶二轮摩托车摔倒，负全部责任。

根据陈某妻子王女士提供的信息，当晚陈某和自己应一名姓张姓驾校教练的邀请，前往赴宴，席间陈某喝了四两左右白酒，后驾驶摩托车载其离开。

驾校教练张某表示，“4年前陈某在我们驾校学开汽车，后来他常介绍些学员过来，我们成了好朋友。1月21日我家小孩过周岁，也请了陈某夫妻。现在想想，如果当初我能提醒他们一下该多好啊。”

对于提起死者家属要求的赔偿，张某表示难以接受，“他老婆当时也在场，为什么不阻止他开车呢？”

警方表示，虽然张某发现陈某饮酒未劝阻，但并不能因此来认定张某的责任。

通讯员 明宝 万勇 魏琦
现代快报记者 丁宇

中国民生银行 南京分行

加盟民生银行 成就精彩人生

—中国民生银行南京分行招聘启事

中国民生银行南京分行成立于2000年3月20日，截至2012年末，分行资产规模近1700亿元，各项贷款余额分别为1000亿元和800亿元，不良贷款率为0.33%，机构网点有6家二级分行，21家南京同城支行、13家县域支行、100家支行或自助银行。

近年来，南京分行坚持“做民营企业的银行、小微企业的银行、高端客户的银行”三人市场定位，以打造“特色银行和效益银行”为目标，坚定地走特色和差异化经营之路，持续推进战略转型，打造独特商业模式，力求用不一样的方式做与众不同的银行，市场竞争力和品牌形象显著提升。

南京分行积极倡导“独立、自由、开放、包容、激情、感恩、创新、责任”的企业文化，努力构建“公平、公正、公开”的内部运行机制，创建和谐民生、幸福民生、美丽民生，使分行真正成为全体员工“事业的舞台、生活的依托和精神的家园”。当前，民生银行南京分行正处于加速转型、全面发展的关键时期，现正向全省诚邀有志于民生银行业务精英人才加盟，共创美好未来，成就精彩人生，做最好的银行，做最优秀的银行人！

一、应聘基本条件

年龄35周岁以下，市场人员需具有本科（含）以上学历，管理人员及其他人员需具有全日制本科（含）以上学历，身心健康，品行端正，无不良行为记录。客户资源丰富、工作业绩和营销能力突出者、年龄、学历条件可适当放宽；风险、评审、产品等专业技术专长可优先考虑。

二、招聘岗位

(一)小微金融行业部负责人或团队负责人
3年(含)以上金融工作或3年(含)以上经济工作经验，对小微企业金融需求具备深刻认识和独到见解，精通银行产品与服务，具备较强的团队管理能力、小微金融营销能力、沟通能力及创新能力。

(二)小微金融专业支行、综合性支行行长/副行长/行长助理
3年(含)以上零售银行业务工作经验，1年(含)以上银行初级管理人员从业经历，具备较强的组织管理和业务拓展能力，熟悉本地小微金融市场，具有一定的小微客户资源。

(三)公司、中小行业部负责人或团队负责人
3年(含)以上金融工作或5年(含)以上经济工作经验，对大公司或中小企业金融需求具备深刻认识和独到见解，精通银行产品与服务，具备较强的团队管理能力、公司客户营销能力、沟通能力及创新能力。

(四)小微金融客户经理
熟悉零售银行产品，具备丰富的小微金融客户资源，具备较强的市场开拓能力及风险控制能力；对小微客户营销工作具有较强的工作热情和信心。

(五)公司、中小行业部客户经理
熟悉公司银行产品，具备丰富的企业客户资源，具备较强的市场开拓能力及风险控制能力；对营销工作具有较强的工作热情和信心。

(六)票据业务人员
2年(含)以上票据业务及相关从业经验，熟悉银行票据贴现业务相关法律法规和票据业务操作流程，熟悉票据市场运作，具有良好的市场敏感性和较强的业务拓展能力。

(七)同业业务人员

2年(含)以上同业业务工作经历，熟悉金融法规和同业业务，熟悉金融市场、同业融资及投行业务，具有较强的市场营销能力、谈判能力。

(八)公司、零售业务产品经理
2年(含)以上银行公司、零售业务产品销售或开发经验，熟悉现金管理、交易链融资、投行业务、零售业务、私人银行等银行产品和流程，了解当地区域市场，对客户需求具有敏锐的洞察力和分析判断能力。

(九)公司、零售业务风险管理
3年(含)以上银行授信评审、贷后管理等风险管理岗位工作经验，具备丰富的商业银行授信业务知识，熟悉商业银行各项授信业务产品及流程，具备较强的授信分析和风险评价能力，具备律师、注册会计师资格者优先。

(十)零售理财经理或私人银行财富顾问
3年(含)以上银行相关岗位工作经验，具备扎实的金融基础知识，熟悉理财产品具备较强的数据分析、操作能力；理财经理需持有AFP证书，私人银行财富顾问需持有CFA资格证书(或CFA、CPA、ACCA)，证券业协会颁发的基金销售人员从业证书、保险业协会颁发的保险代理人证书，并具有一定期向客户资源。

三、应聘方式

有意应聘者，请按以下方式报名（此报名方式常年有效）。

登录中国民生银行门户网站（www.cmbc.com.cn），点击左下角“民生招聘”图标，注册并填写简历，在职位申请中搜索“南京分行”，根据具体岗位投递简历报名，恕不接受其他报名方式。

经初审合格者，我分行将另行通知面试时间，应聘材料代为保密，谢绝来电来访。

中国民生银行南京分行
二〇一二年二月七日